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Three in ten think 
that Keir Starmer 
is doing a good job 
as Prime Minister 
– up slightly from 
last month
To what extent, would you 
say Keir Starmer has been 
doing a good job or bad job 
as Prime Minister, or 
neither? 

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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Boris Johnson

Good job Bad job

Keir Starmer
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Over two in five Britons continue to think government spending on defence and the 
Armed Forces should be increased – even if it means extra borrowing, higher 
taxes, or less money for public services
Do you think government spending on defence and the Armed Forces in the UK should be…?

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

Increased - even if this means extra 
Government borrowing, higher taxes, or 
less money to spend on other public services

Decreased – to reduce government borrowing, 
lower taxes, or allow more money to 

be spent on other public services

Stay about
the same 
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Over half of Britons think that Britain is a force for good in the 
world – up since last month
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Britain is a force for

 good in the world

Even though Britain is not as powerful

economically or militarily as some

other countries, it should try to punch

 above its weight in world affairs

Britain should stop

pretending it is an

important power in the world

Below are a number of statements about Britain’s role in the world, please select whether you agree or 
disagree with each.

Agree Neither Disagree

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

Change in 
“agree” since 

Feb ‘25
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-3
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Britain is a force for good in the world: Long-term trend

Below are a number of statements about Britain’s role in the world, please select whether you agree or disagree with each. 
Britain is a force for good in the world

2016 - 2025

55% Agree

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025. c.1,000 British adults each month
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Even though Britain is not as powerful economically or militarily as some other 
countries, it should try to punch above its weight in world affairs: Long-term trend
Below are a number of statements about Britain’s role in the world, please select whether you agree or disagree with each. 
Even though Britain is not as powerful economically or militarily as some other countries, it should try to punch above its 
weight in world affairs

2016 - 2025

44% Agree

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025. c.1,000 British adults each month
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Britain should stop pretending it is an important power in the 
world: Long-term trend
Below are a number of statements about Britain’s role in the world, please select whether you agree or disagree with each. 
Britain should stop pretending it is an important power in the world

37% Agree

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

. c.1,000 British adults each month

34% Disagree

2019 - 2025
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Just over half of Britons think that other countries take the UK 
seriously on the world stage

Generally speaking, how seriously, if at all, do you think other countries take what the UK has to say on the 
world stage?

March 2025

February 2025

Seriously Not seriously

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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President Donald Trump

The European Union

Keir Starmer

The UK Government

President of Ukraine,
Volodymyr Zelenskyy

Three in five Britons continue to think that Volodymr Zelenskyy has done a good job 
handling the Russian invasion of Ukraine.  Ratings of the UK Government’s response 
have also improved
To what extent, if at all, do you think each of the following has done a good or bad job handling the Russian 
invasion of Ukraine?

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

Good job Bad jobNeither Don’t know
Change in % 

good job 
since Feb 25

N/C

+6

N/A

+6

N/C
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UK Government: Handling of the Russian invasion of Ukraine
To what extent, if at all, do you think each of the following has done a good or bad job 
handling the Russian invasion of Ukraine?* The UK Government

March 2025
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Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025. * For the 
first two waves this question was asked as: “handling the current 
situation between Ukraine and Russia?”
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Volodymyr Zelenskyy: Handling of the Russian invasion of Ukraine
To what extent, if at all, do you think each of the following has done a good or bad job 
handling the Russian invasion of Ukraine?* Volodymyr Zelenskyy

March 2025
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Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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The European Union: Handling of the Russian invasion of Ukraine
To what extent, if at all, do you think each of the following has done a good or bad job 
handling the Russian invasion of Ukraine?* The European Union
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33%

30%

28%

9%
33%
Good job

28%
Bad job

30%
Neither

9%
Don’t know

Net good job = +5

March 2022 – March 2025

0%

20%

40%

60%

M
ar

-2
2

M
ay

-2
2

Ju
l-

22

Se
p-

22

N
ov

-2
2

Ja
n-

23

M
ar

-2
3

M
ay

-2
3

Ju
l-

23

Se
p-

23

N
ov

-2
3

Ja
n-

24

M
ar

-2
4

M
ay

-2
4

Ju
l-

24

Se
p-

24

N
ov

-2
4

Ja
n-

25

M
ar

-2
5

28%
Bad job

33%
Good job

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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Britons have become sharply more critical of President Trump’s 
handling of the situation in Ukraine since last month

To what extent, if at all, do you think each of the following has done a good or bad job handling the Russian invasion of 
Ukraine? President Donald Trump

March 2025

February 2025

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

Very/fairly good job Very/fairly bad job
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Around 6 in 10 Britons support Britain’s current role in the Ukraine conflict – up 
slightly from last month
As you may know, the UK government is providing a range of economic, humanitarian and defensive 
military assistance to Ukraine, and is imposing additional sanctions on Russia and Belarus. To what extent, 
if at all, do you support or oppose Britain’s current role in the Ukraine conflict?

Support Neither support nor oppose Oppose

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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Half of Britons think the UK has provided the right about of support 
to Ukraine – 1 in 3 think the US and EU have not provided enough
And taking everything into account, do you think the UK has provided too much, too little, or about the right amount of 
support to Ukraine?

The UK

The United States

The European Union

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025

Too much About the right amount Too little
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Just over half of Britons continue to think that the UK has provided about 
the right amount of support to Ukraine
And taking everything into account, do you think the UK has provided too much, too little, or about the right 
amount of support to Ukraine?

Too much About the right amount Too little

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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Around half of the public support Britain sending weapons and money to Ukraine, slightly 
up from last month. 

To what extent, if at all, do you support or oppose Britain sending ... to help Ukraine in their fight against Russia? 

Base: 981 Online British adults aged 18-75, 4-5 March 2025
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Two in five Britons support Britain sending peacekeeping troops to 
Ukraine, slightly up from last month
As you may know, Keir Starmer recently said that he is willing to put British troops on the ground in Ukraine as a 
peacekeeping force if there is a deal to end the war with Russia. To what extent would you support or oppose Britain 
sending troops to Ukraine

By 2024 vote

Support Oppose

Base: 981 Online British adults aged 18-75, including (335) 2024 Labour voters, (157) Conservatives and (120) Reform UK, 4-5 March 2025
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